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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!
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Celni (front-end) procesor:

Lahko obdela podatke hitreje od glavnega ra&unalnika

Je cenejs$i od drugih kontrolnih enot

Lahko v celoti nadome3fa glavni radunalnik

Razbremenjuje glavni radunalnik tako, da opravlja dolo&ene
operacije namesto njega
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Racunalnik je zmoZen opraviti:

Samo omejeno Stevilo operacij

Na stotine razliénih operacij

Poljubno Stevilo operacij, odvisno od velikosti radunalnika
Samo aritmeticne operacije, ker je to v bistvu le sodoben
seStevalni stroj
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Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, pomeni 64K:
StiriinSestdeset bitno celico pomnilnika

Nekaj Cez 64000 celic centralnega pomnilnika
PribliZno 64000 bitov v centralnem pomnilniku
StiriinSestdeset bytov
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NajmanjSa veljavna standardna gostota zapisa na maaqetni trak
je 800 Baudov
DA NE

Cim so podatki v centralnem pomnilniku, se obdelajo pod
kontrolo procesne enote
DA NE



